



# SEKOLAH TINGGI TEKNOLOGI DUMAI (STT DUMAI)

Alamat: Jalan Utama Karya Bukit Batrem 2 Dumai-Riau HP. 082174342828 Email: <a href="mailto:akademik@sttdumai.ac.id">akademik@sttdumai.ac.id</a> Website: <a href="http://sttdumai.ac.id">http://sttdumai.ac.id</a>

### KEPUTUSAN KETUA SEKOLAH TINGGI TEKNOLOGI DUMAI

Nomor: 192/SK-KET/STT-DMI/VIII/2018

#### **Tentang**

#### PENETAPAN RENCANA STRATEGI SEKOLAH TINGGI TEKNOLOGI DUMAI

Ketua Sekolah Tinggi Teknologi Dumai dengan ini: Menimbang :

- a. Bahwa dalam rangka mengoptimalkan perencanaan di bidang Tridharma Perguruan Tinggi serta untuk melaksanakan ketentuan Pasal 19 ayat (2) Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional, dipandang perlu ditetapkan Rencana Strategis Sekolah Tinggi Teknologi Dumai;
- b. bahwa berdasarkan point a yang dimaksud di atas, perlu ditetapkan Surat Keputusan Ketua Sekolah Tinggi Teknologi Dumai;

Mengingat

- 1. Undang-Undang Republik Indonesia Nomor 20 Tahun 2003 tentang Sistem Pendidikan Nasional;
- 2. Undang-Undang Republik Indonesia Nomor 12 Tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi;
- 3. Keputusan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan Nomor 123/D/O/2003 tentang Izin Penyelenggaraan Sekolah Tinggi Teknologi Dumai.
- 4. Statuta Sekolah Tinggi Teknologi Dumai
- 5. Keputusan Pengurus Yaysan Pendidikan Silam Dumai nomor 023/SK-KET/YLPI-DMI/V/2016 tentang Pengkatan Ketua Sekolah Tinggi Teknologi Dumai

Memutuskan

Pertama : Penetapkan Rencana Strategi Sekolah Tinggi Teknologi Dumai

Kedua : Menetapkan Pasal 1: Rencana Strategi Sekolah Tinggi Teknologi Dumai yang

selanjutnya disebutkan Renstra STT Dumai adalah sebagaimana tercantum dalam

lampiran yang merupakan bagian tidak terpisahkan dari Peraturan Ketua ini;

Ketiga : Menetapkan Pasal 2: Renstra STT Dumai sebagaimana dimaksud pada Pasal 1

merupakan pedoman dalam perencanaan, pelaksanaan, dan evaluasi terhadap

semua kebijakan, program dan kegiatan di Sekolah Tinggi Teknologi Dumai;

Keempat : Menetapkan Pasal 3: Renstra STT Dumai sebagaimana dimaksud dalam pasal 1

dapat dilakukan perubahan sesuia dengan dinamika pelaksanaan tugas dan fungsi

Sekolah Tinggi Teknologi Dumai;

Kelima : Segala biaya yang ditimbulkan akibat keluarnya surat keputusan ini dibebankan

kepadaanggaran Sekolah Tinggi Teknologi Dumai;

Keenam : Keputusan ini berlaku surut sejak tanggal 01 Agustus 2018, dengan ketentuan

apabila terdapat hal yang belum cukup diatur dalam Surat Keputusan ini, akan dilakukan penyesuaian yang dibuat tertulis dan merupakan bagian tidak

terpisahkan dari Surat Keputusan ini.

Ditetapkan di : Dumai

Pada tanggal : 02 Agustus 2018



Dra. Hj. Sirfyana, MP NIP. 1963031219922001

## Tembusan Yth:

- 1. Ketua YLPI Dumai
- 2. Yang bersangkutan
- 3. Arsip